

НА ХОДУ ИСПРАВИТЬ НЕДОСТАТКИ

Перевыборная кампания Советов— важная политическая кампания. Во время этих выборов формируются все органы пролетарской диктатуры, начиная с сельсоветов и кончая центральными органами. Выборы в советы создают величайшие возможности пропаганды коммунистических идей, величайшие возможности для вовлечения широчайших масс трудящихся в строительство социализма.

Из этого вытекает задача, поставленная партией и правительством: организовать поголовное участие избирателей в перевыборах советов.

Ход отчетной кампании горсовета показывает, что далеко не все партийные, советские и профсоюзные организации Кемерово поняли политическую важность перевыборов. В результате чего некоторые партийные организации самоустранились от перевыборов, предоставив их полностью избирательным комиссиям и уполномоченным избиркома. Поэтому по ряду избирательных участков подготовка к перевыборам советов организована крайне неудовлетворительно. (Из решения бюро горкома партии).

Особенно слабо, как это указано в публике уемом сегодня постановлении бюро горкома партии, проведена подготовка на участках кооперативно-торговых организаций (уполномоченный горизбиркома Белоусов), Желдортранса (уполномоченный Новиков) и на втором участке Азотстроя (уполномоченный Яковлев). Партийные организации этих и ряда других коллективов не поняли, что тщательно организовать, об издании провести отчеты, а затем в избирательные собрания, возглавить активность масс в обсуждении отчета горсовета — прямая их обязанность.

На отчетных собраниях кооперативно-торговых организаций явка избирателей составляет 52 процента, по ряду избирательных участков «Пионерки» — 69 процентов, завод № 6 (правый берег) — 58 процентов.

О ХОДЕ ОТЧЕТНЫХ СОБРАНИЙ ГОРСОВЕТА

Постановление бюро Кемеровского городского комитета партии от 20 ноября 1934 г.

1. Бюро городского комитета партии отмечает, что по ряду избирательных участков подготовка к перевыборам советов организована крайне неудовлетворительно. Особенно слабо проведена подготовка на участках кооперативно-торговых организаций — уполномоченный тов. Белоусов, Желдортранса — уполномоченный тов. Новиков, на 2-ом участке Азотстроя — уполномоченный т. Яковлев. Секретари и партгоры перечисленных организаций совершенно не занимались вопросами перевыборов.

Такое безобразное положение можно объяснить не чем иным, как произволом/канцелярско-бюрократического отношения со стороны руководителей партийных, профсоюзных организаций к столь ответственной кампании — перевыборам советов, упрямство органов диктатуры пролетариата.

За халатное и нерадивое отношение к порученному делу, уполномоченному Белоусову, не проявившему гибкость по узким вопросам перевыборов с парторганизацией, входящими в его участок, что привело к низкой посещаемости на предвыборное собрание (52 проц.) — поставить на вид и предупредить, что если им и в дальнейшем будет допущена такая же халатность, они лишатся себя вне рядов партии.

2. Парторганизаторам Потребсоюза т. Петровскому, Заготовлено т. Иванову за бюрократический метод руководства подготовкой к отчетно-перевыборной кампании — объявить имговор.

3. Парторганизатору первичной парт организации Желдортранса т. Бурдину за произвольную халатность и бюрократический метод руководства, за плохую организацию подготовки к перевыборам советов, необеспеченность помещением предвыборного собрания (имеется избиратель 570, помещено отведено на 159 человек) — объявить строгий выговор, и предупредить т. Бурдина, что если им не будут приняты меры к немедленному исправлению допущенных ошибок, он поставит себя вне рядов партии. Срок проведения отчетно-перевыборной кампании на Желдортрансе продлить до 27 ноября с. г.

В части уполномоченного по перевыборам т. Новикова, величайшего шага по выводу на избирком, неприимых мер к созданию нормальных условий в проведении отчетно-перевыборного собрания на участке Желдортранса, — поручить

и самую низкую посещаемость по коллективу КРС — 33 процента.

Там, где парторганизация поняла, что отчетные собрания горсовета должны быть использованы для мобилизации масс на успешное выполнение плана 4 квартала и обязательства по производственному походу имени 7 Съезда Советов, там обе стороны высокая, а в отдельных коллективах и поголовная явка избирателей в активное их участие на собраниях: завод № 4 (правый берег) — 100 проц., Углерегонка 99.

Организовать поголовное и активное участие женщин в перевыборах — особенно важная задача. Ибо — главное, основное, в большевизме и русской Октябрьской революции есть втягивание в политику именно тех, кто был всего более угнетен при капитализме (Ленин).

Однако в городе мы еще не имеем ни одного избирательного участка где бы была обеспечена поголовная явка женщин. Кроме того, присутствующих женщин очень слабо организуют на выступления в прениях с критикой по отчету горсовета. А на собраниях избирателей 13 участка мезавода не выступила ни одна женщина.

«Отчет совета надо критиковать и так развернуть прения по этому отчету, чтобы были даны практические указания для исправления недостатков и программа на будущее» (Каганович).

Этого видимо не поняли уполномоченные горизбиркома тт. Страхов, Тролей и Обухов, делавшие доклад об работе горсовета на собраниях избирателей мезавода.

Все недостатки, выявленные в первые дни отчетно-перевыборной кампании горсовета надо устранить на ходу и немедленно. Этому требует постановление бюро горкома партии, опубликованное в сегодняшнем номере газеты.

Тщательно организовать и образцово провести отчетные и выборы собрания — прямая обязанность партийных организаций.

читать первичной парторганизации Желдортранса обсудить этот вопрос на партсобрании и принять решение об его поступке сообщить в горком ВКП(б).

Обязать инструктора ГР т. Караева вместе с первичной парторганизацией Желдортранса немедленно проработать настоящее решение на парт собраниях парторганизации и принять меры к исправлению недостатков в работе подготовки к отчетно-перевыборному собранию на Желдортрансе.

4. Уполномоченному 2-го участка Азотстроя т. Яковлеву за непогодность к проведению отчетного собрания, небеспеченность полной явки избирателей на отчетное собрание, вследствие слабой партийно-массовой работы, за произвольную халатность и порученному делу — объявить строгий выговор с предупреждением.

Обязать партком первичной парт организации Азотстроя вместе с уполномоченным т. Яковлевым срочно принять решительные меры к устранению отмеченных недостатков, обеспечить 100-проц. явку всех избирателей на предвыборные и выборы собрания, и активное участие избирателей в обсуждении отчета горсовета.

Предупредить партком Азотстроя и уполномоченного т. Яковлева, что бюро горкома вернется к обсуждению этого вопроса и в зависимости от проведенной ими работы, даст оценку — как работе парткома, так и уполномоченного.

Поручить парткому Азотстроя настоящее решение проработать на общем партийном собрании.

5. Принять к сведению заявление уполномоченного избирательного участка № 9 по неорганизованному населению т. Тимофеева, что им будет полностью выполнено решение избиркома в части подготовки и проведения отчетно-перевыборного собрания на участке.

6. Обязать инструкторов горкома тт. Карасева и Черемных срочно проверить причины неявки на совещание 20/11 в 11 час. дня уполномоченных по вызову избиркома и секретарей парткомов и партгорганов по вызову горкома. Результаты доложить бюро горкома.

7. Обязать партгруппу избиркома немедленно представить план проведения отчетно-перевыборных собраний по неорганизованному населению на утверждение бюро ГР.

Секретарь горкома ВКП(б) Бузов

За организацию отчетных собраний горсовета отвечают прежде всего парторганизации

На руднике срывают отчетные собрания

На руднике многие работники низовых партийных и профсоюзных организаций рудника безответственно относятся к выполнению своей основной задачи в перевыборной кампании — не организуют явку избирателей на отчетные собрания. Например, секретарь парткома автожелезнодорожного района Васюков рассказывает так: «за явку отвечает избирком и уполномоченные», поэтому по мудрому, что Евсюков, как секретарь парткома, не мобилизовал коммунистов для проведения массово-разъяснительной работы среди избирателей. Партийная и профсоюзная организации Центральной шахты также очень слабо проводят массовую работу среди неорганизованного населения.

На многих избирательных участках отчетные собрания «стартаются» провести как можно скорее, например, на пригородном хозхозяйстве ограничивали выступления в прениях, не организуются выступления женщин.

Райком партии, рудком и райсоветом обязаны учесть все эти недостатки отчетной кампании и немедленно исправить их. Надо потребовать от низовых партийных и профсоюзных организаций развернутой широкой массовой работы среди рабочих и неорганизованного населения, за поголовную явку избирателей на отчетные и выборы собрания.

Наиболее хорошо прошла отчетные собрания у Центральной и Северных шахт. Горняки Центральной шахты на отчетное собрание дали явку 96 проц. и на Северной — 90 проц. Избиратели заслушали отчеты горсовета и райсовета, активно участвовали в обсуждении работы и вносили практические предложения в явном накале.

На собрании избиратели колхозно-водческой фермы ОРСа руководство рудоуправления (уполномоченный избиркома Горико) на собрание явилось 30 проц.

Сорвалось собрание жен рабочих колонии Центральной шахты. Уполномоченный избиркома т. Чаплыгина и работница райсовета Дербышев сорвали собрание «выдают зарплату, люди стоят в очереди». Однако, причины срыва собрания выясняются другие: большинство домохозяек не знало о собрании.

Обобщая решение конференции избирателей о проведении демонстрации, посвященной выборам советов, бюро ГР КСМ постановляет:

Провести 24 ноября демонстрацию комсомольцев, физкультурников, пионер-школьников (начиная с 5 класса) и беспартийной молодежи.

Демонстрацию провести под лозунгом стенографированной явки молодых избирателей на отчетно-перевыборные и выборы собрания в советы и активное участия в обсуждении отчетных докладов горсовета и выражения нового наказа.

Под лозунгом поголовного участия молодежи в производственном походе имени VII Съезда Советов и пологого

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

бюро Кемеровского горкома ВКП(б)

от 20 ноября 1934 г.

выполнения программ четвертого квартала по всем предприятиям, стройкам, шахтам, цехам, участкам и бригадам.

Под лозунгом — укрепления советской диктатуры пролетариата — сильная и мощная диктатура пролетариата — вот что нам нужно теперь для того, чтобы развязать в прах последние остатки умирающих классов и разбить их варварские хищники» (Сталин).

Бюро горкома комсомола обязывает всех секретарей комитетов комсомола и комсоргов усилить массовую политическую работу среди молодежи в связи с подготовкой и проведением демонстрации.

Секретарь ГР ВКП(б) Ариуша

Агропоход знатных людей колхозов

ХАРЬКОВ, (ТАСС). В Чугуновском районе широко развернулся производственный поход имени 7 Съезда Советов. 20 колхозов, участники похода, досрочно закончили вспашку явля, отремонтировали старые и построили новые скотные дворы и подвезли корма.

В дни выборов советов политотдел Чугуновской МТС организует агропоход 200 знатных колхозников района Харькова.

ИЗЖИТЬ КАНЦЕЛЯРСКО-БЮРОКРАТИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ В РАБОТЕ ОТДЕЛОВ ГОРСОВЕТА

У коллектива рабочих коксового блока мезавода есть много, что нужно рассказать о недостатках работы горсовета.

Неудивительно, что 200 человек избирателей, присутствующих на отчетном собрании горсовета, с таким вниманием и с такой серьезностью выслушали пространный и содержательный доклад председателя горсовета тов. Лобанова.

Огромнейшие достижения горсовета за отчаянный трехлетний период видны всем. Бывший мешанский городишко Щеголов превращается в индустриальный социалистический район Кемерово. Строится новые промышленные предприятия всевозможного назначения. Население города увеличилось более чем в два раза. Год растет. Он быстро превращается в индустриальный химический центр страны. И уже сейчас является важнейшим звеном Урало-Кузбасского комбината.

Коксовики уже полгода не выполняют плана.

Они возмущены плохой работой некоторых цехов и поэтому совершенно правильно пришли жаловаться своему совету.

Мотеристки углеподготовки т. Ивганова, затем тов. Базарина, а за ними и другие работницы заявили прямо:

«В наш цех никто не заглянул. Была ли хоть одна освобожденная работница горсовета в цехах за вода? Нет, не была. А раз не была, значит и не знает, как мы работаем и почему не выполняем план».

Кревет...



Молодой избиратель мезавода комсомолец М. Изачев за работой

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ КРИТИКА РАБОТЫ ГОРСОВЕТА

(Собрание избирателей мезавода)

Девятнадцатого ноября в клубе мезавода состоялось собрание избирателей рабочих механического завода. На собрании отчитывался член горсовета, директор мезавода тов. Обухов. Явилось 439 избирателей из 443 или 97 проц.

Рабочие внимательно слушали доклад. После большевистской критики работу горсовета признали удовлетворительной. В своих выступлениях они подметили много недостатков в работе горсовета.

Многие отметили, что жилищными рабочими завода обеспечены недостаточно.

Много рабочих живет на бывшем стадионе. Они всеми забыты, квартиры отремонтрованы недостаточно. Нет воды, нет света, нет отопления. Горсовет этим вопросом совершенно не занимался.

Рабочий Немцев говорил: — Я ежегодно трачу 600 часов на хождение от стадиона на мезавод, дохожу 2400 километров пешком.

— Это расстояние проходил бы рабочий нашего завода, тратя лишнее время на переходах от квартала на завод, оставая много обуви в грязи нашего города. Что же сказал горсовет для того, чтобы рабочий не топтал в грязи наших улиц? За три года горсовет по благоустройству города сделал очень мало. Настлаено 13 километров тротуаров или 8 проц. всех улиц города. Но и эти тротуары запылавают грязью.

На стадион проведена железнодорожная ветка, но по ней никакого движения нет. Почему же эту ветку не использовать для передвижения рабочих, живущих на стадионе?

— Молому составу горсовета нужно будет обратить самое серьезное внимание на бытовые и культурные условия трудящихся города.

Рабочий тов. Оберганов в своем выступлении сказал, что мезавод плохо работает амбулатория. Там никого никогда не найдешь. При малейшем заболевании нужно идти в горбольницу за 3 километра.

Многие рабочие выступили с предложениями о ликвидации «Нагааловек» в городе, об организации витрин в магазинах и витрины для объявлений, об организации коммерческих столовых, об озеленении площадок завода, о постройке моста через реку Тонь и о расширении автобусного движения.

Тов. Нулькио в своем выступлении сказал, что газета «Кузбасс» иногда поддерживала горкомхозовских болтунов. Два раза была помещена заметка, что «Строится мост через Тонь», а места и на сегодняшний день нет. Все возможности есть, чтобы построить хотя бы pontонный мост и он должен быть построен к будущей весне.

— Мое предложение в наказ новому составу горсовета иметь не четыре пассажирских автобуса, а больше и чтобы они не стояли целыми днями в гараже.

В своем выступлении молодой избиратель тов. Журавлев отметил, что для молодежи нет необходимых культурных развлечений. Физкультура развита слабо, помещений для физкультурных залов нет. В магазинах никогда не найдешь спортивного инвентаря. На реке Тонь нет ни одной кулалки.

Учитель тов. Демисов указал, что горсовет недостаточно уделял внимания школам взрослых. На наших заводах еще много рабочих неграмотных и малограмотных, что сейчас совершенно недопустимо.

Г. Н.

ХРОНИКА ПЕРЕВЫБОРОВ СОВЕТОВ

Закончены перевыборы по семи сельсоветам: Кобелевскому, Бессоновскому, Арсеньевскому, Осановскому, Игумновскому, Крековскому и Романовскому. Средний процент явки на избирательных — 86,7 проц. Женщины в среднем явились на 82 проц.

Лучшая явка была по Кобелевскому сельсовету — 95 проц. Самую низкую явку дал Осковский сельсовет — 74,2 процента.

Бригада избиркома проверила ход подготовки к перевыборам в коллективах Жилстройтреста, Желдорпутя, станции Кемерово и площади Пискарев. Бригада дала практические указания как лучше подготовиться к перевыборам.

На Центральной шахте сейчас в бригадах проводится работа по обсуждению кандидатур в новый состав райсовета. Ударники первого района решили рекомендовать в райсовет бригадира первой разборочной бригады тов. Шарвара и крепильщика-ударника тов. Крутой. От четвертого района рабочие выдвигают тов. Шайдулина работара, участника всекузбасского слета разборочных ударников.

Колхоз «Новый путь 2» готовится к отчетно-перевыборной кампании и избирательное собрание досрочно выдвигать план лес заготовки.

Игумновский Райком просит...

Мелко-буржуазная расхлябанность тормозит выполнение плана угледобычи

(Второй район шахты „Пионер“)

Комиссия по чистке партии указала хозяйственникам шахты „Пионер“, что систематическое невыполнение плана угледобычи зависит от плохой организации труда со стороны начальников районов и от слабой партийно-массовой работы.

Несмотря на то, что после указания комиссии прошло два месяца, второй район (начальник Сухинин, его заместитель Сахаров) своей работы не перестроил. За октябрь план выполнен на 81 проц. Себестоимость достигает от 113-117 процентов (шестая бригада—117 процентов), возмещение 5 проц., а можно иметь не выше 3 проц.

Начало ноября показало, что рабочие района и особенно технический надзор не мобилизованы на выполнение вильского плана.

Работа проходит самотеком, дела смены просиживают без дела.

Пять человек из пятой бригады были посланы в лагу, но там не был исправлен конвейер и рабочие просидели без дела пять часов. Второго ноября, при передаче смены, шесть человек послали в лагу очистить уголь, но на месте работы не оказалось решеток и конвейер к работе не готов, шесть человек рабочих просидели смену без дела. Четвертого ноября при расквашивании Сухинин с Федоровым послали двух забойщиков рассказать по-мойку, но так как не было отпущенника она просидела без дела пять часов, а десятник Федоров пришел к концу смены.

Расквашивание делается без-

всей подготовки к ней со стороны технического надзора. Они стараются как можно скорее послать рабочих в шахту, а что они будут делать там, никто не знает. Неза этой неподготовленности действиями горняков рабочих с одного места на другое.

Рабочие работают без плана. Идти на работу они не знают, что будут делать сегодня. План на ноябрь до бригад и до каждого рабочего до сих пор не доедет. Район работает вслепую, самотеком. Сухинин составил план на шестую лагу преподнес его 15-го ноября бригаде, а при проработке оказалось, что шестую лагу несколько дней тому назад забрал первый район, рабочие вынуждены были разойтись с собрания ни с чем.

Второй молодежной бригаде был составлен план, (который она не знала до 15 ноября). Она должна за полмесяца дать 480 тонн, дала фактически 100 тонн, так как работала по уголю всего пять упряжек, остальное время ее горели то по ремонту, то по доставке или подбавке компрессов, где началось, но только не по уголю.

Сухинин с Сахаровым объясняют плохую работу района тем, что у них нет своего района, своего определено участка, мол, очень труд не приспособиться. Эта оппортунистическая уверенность, надежда на авось привела район в хронически отстающий участок.

В районе есть все возможности

для того, чтобы выполнялся план. Но из-за безответственности руководства в районе внедрилась мелко-буржуазная расхлябанность. Рабочие делами сменями сидят без дела, спускают на работу, на час раньше уходят с работы. Вместо того, чтобы работать энергично, не покладая рук, Сухинин систематически занимается шпилькой. Так в ночь на пятное ноября спустился пьяным в шахту, таких случаев десятки. Систематической проверкой работы каждой бригады ни Сухинин, ни Сахаров не занимаются, для них и технического надзора спуск в шахту—это отбывание повинности. Если рабочие делают замечание о плохой работе руководства, то Сахаров резко отвечает: «Ты зри мелочь, ничего не понимаешь».

Рабочие района вокруг выполнения эйховского плана не мобилизованы, со стороны Сухинина и Сахарова чувствуется оппортунистическая неподеланность массовых мероприятий, они редкие гости на профсоюзных собраниях района. Были случаи, когда они своей незвкой срывают собрания, посвященные проверке соцдоговоров между бригадами.

Надо сейчас треугольнику шахты и всей общественности со всей ответственностью обратиться на неорганизованность и самотек в работе руководства второго района. Надо вырвать с корнем саботажнические настроения в выполнении эйховского плана и мобилизовать рабочий коллектив на досрочное выполнение годового плана.

Я. Лапкин

В колхозе „Победительница“ скотные дворы еще не готовы

Зима вступила в свои права, подул бурный ветер, а в колхозе „Победительница“ зимовка скота как следует еще не организована. Особенно в северных условиях выхаживаются рабочие лошади и жеребята.

Лошади колхоза живут в неотапливаемых конюшнях, к утеплению конюшней мер до сих пор не принято.

Особенно в северных условиях находятся жеребята: они помещены просто под крышу. Кроме того, у них с самого лета не чистится.

Много еще недоделок и в дворах молочно-товарной фермы, двора и окна не отремонтированы, зав. МГФ Фимиников хвалит и говорит, что около дворов сделаны из соломы под-

навесы, но это пока разговоры, практически же ничего не делается.

До сих пор еще не закончено оборудование конюшни. Совершенно еще не оборудованы родильное помещение.

Значительная доля вины в плохой организации зимовки жеребят на новое руководство колхоза в лице тов. Смирнова. Прошло два месяца, как Смирнов руководит колхозом, но в утеплении конюшней до сих пор не приступил.

Надо, не теряя ни минуты, приступать к утеплению конюшней и в конюшнях, надо немедленно оборудовать помещения для жеребят, закончить оборудование тележки и родильного помещения.

Теперь во всех колхозах с разрывом производственного поземья имени VII Съезда Советов должна идти борьба на образцовое содержание скота, за увеличение удоя молока, за полное сохранение молока—это будет лучшим подарком VII всесоюзному Съезду Советов.

Л. У.

В КОЛХОЗЕ „ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА“ СКОТНЫЕ ДВОРЫ ЕЩЕ НЕ ГОТОВЫ

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАЙОННОЙ СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКИ

Постановление бюро Кемеровского городского комитета ВКП(б) 13 ноября 1934 года.

Для подготовки районной сельскохозяйственной выставки создать комиссию из т. Гудимович (председатель), Черданцев, Тимакова, Зюнов, Червяков, Фоком и Аверьянов. Комиссии разработать в 3-х дневный срок план организации выставки. Выставку организовать к съезду советов между 15-17 декабря.

Поручить т. Черданцеву написать письмо партийным группам и одиночкам коммунистам, а также уполномоченным горсовета и горкома по хлебозакупке в деревне о развертывании массовой работы по подготовке к выставке.

Провести коллективные собрания, посвященные итогам сельскохозяйственного года в колхозах и подготовке к сельскохозяйственной выставке, проработать на собраниях решение Крайкома ВКП(б) от 5 ноября с. г. («Сов. Сибирь» 10 ноября).

Горком ВКП(б).

После отчетов выступил зам. председателя Крайсопрофа Шолохович, отметивший неудовлетворительную работу профсоюзных организаций и необходимость усиления их работы. Выступивший за ним т. Режиков, указав на слабые стороны работы этих районов, потребовал от них резкого улучшения дела выборов в советы. Все недостатки должны быть устранены в самый короткий срок. Особо остановившись на Сузунском районе, т. Режиков предупредил председателя райизбиркома Романова, что в случае неприятия не медленных мер по ликвидации прерыва, он будет подвергнут строгой партийной ответственности.

(Запсибробста).

15-ЛЕТИЕ 1 КОННОЙ АРМИИ И РАЗГРОМА ДЕНИКИНА

Первая Конная армия, организованная по инициативе, под непосредственным руководством и при систематической помощи тов. Сталина, была создана 15 лет назад—19 ноября 1919 года.

Осенью 1919 года Антанта предприняла новый поход против советской власти. Добровольческая армия ген. Деникина, вооруженная до зубов на деньги международного капитала, направляла свой главный удар с юга по линии Курск—Воронеж—Орел. Белые мечтали в декабре 1919 года быть в Москве.

3 июля 1919 года Деникин отдал приказ армиям генералов Врангеля, Сидорина и Май-Маевского пойти на Москву в направлении через Владимир, через Рызань и через Вязьму. В сентябре белые занимают Курск и Воронеж. В октябре на южном фронте создается чрезвычайно напряженное положение. 13 октября бело-гвардейцы завлали Орел.

Общие силы белых в октябре 1919 года составляли свыше 100 тысяч бойцов, 542 орудия и 2326 пулеметов. На участке от Киева до Бахмача было расположено 9 тысяч бойцов под командованием гв. Драгомирава, линию фронта между Орлом и Воронежем занимала Добровольческая армия под командой гв. Май-Маевского—21 тысяча штыков и 17 тысяч сабель, у Воронежа были конные корпуса Мамонтова и Шкуро, восточнее Воронежа—Донская армия (50 тыс. бойцов) и Кавказская армия ген. Врангеля (14500 бойцов).

Еще 9 июля 1919 года ЦК РКП(б) опубликовал письмо ко всем парторганизациям, подписанное В. И. Лениным, в котором совет всех на борьбу с Деникиным. 30 сентября ЦК партии вновь обращается ко всем парторганизациям с письмом,



19 ноября, после взятия Орла белыми войсками, политбюро ЦК РКП(б), обсуждая положение на фронтах, постановляет: «Вопрос о северном и западном фронтах рассматривать лишь с угла зрения безопасности Московско-Тулского района в первую очередь... Партия бросает свои лучшие силы на южный фронт, на защиту подступов к Москве. В качестве члена Реввоенсовета на фронт посылается товарищ Сталин. Армия пополняется отборными коммунистами Москвы и Петрограда: 4 октября Петроград отправляет первую партию мобилизованных коммунистов, Москва за две недели октября направила на южный фронт 13600 партийцев. Красную армию пополняет вся страна. К 1 июля 1919 года в Красной армии было 2100 тысяч человек, к 1 августа—2300 тысяч, к 1 сентября—2400 тысяч и к 1 октября—2500 тысяч человек. Против белых

19 ноября 1919 г.—19 ноября 1934 г.

ной группой 13, 3 конный корпус Буденного. Вместе с силами юго-восточного фронта, действовавшими так же против Деникинской армии, это составляло 160 тысяч штыков, 26 тысяч сабель, 4500 пулеметов и свыше 1000 орудий.

Стратегический план, разработанный товарищем Сталиным и полностью одобренный Лениным, был блестяще выполнен Красными армиями. Военные операции были организованы в трех важнейших районах: Кромь (операция ударной группы)—Орел (операция 14 и 13 а и и б)—Воронеж—Касторная (операция корпуса Буденного).

Бои в районе Кромь продолжались около двух недель. Начиная с 26 октября, 13 и 14 армии, совместно с ударной группой, начинают энергичное наступление. Белые части стали отступать на юг, в курско-харьковский направлении. 20 октября частями Красной армии был взят Орел. Левый фланг и центр деникинских фронтов были разгромлены. После двухнедельных боев, 24 октября конным корпусом Буденного был взят Воронеж. С 5 ноября конный корпус вел упорные бои с белыми на овладение Касторной. Соперничество противника носило исключительно упорный характер. 15 ноября Касторная в руках красных. Эта победа красной конницы имела решающее стратегическое значение для операций всех Красных армий южного фронта. После падения Касторной Деникин отдал приказ «об общем отступлении».

17 ноября красные разгромили

Краевая радиопереключка, посвященная отчетно-перевыборной кампании советов

ВОВОСИБИРСК. Семнадцатого ноября состоялась радиопереключка, посвященная отчетно-перевыборной кампании советов. Переключку открыл зам. председателя Крайисполкома Решиков.

Выступивший на переключке председатель райизбиркома Павловского района—Маньковский сказал, что на настоящему к работе приступили только 14 ноября. Посещаемость отчетных собраний по району составляет 85 проц. С места послано 18 уполномоченных. Во время избирательной кампании вступило в колдов 412 единичников.

Наблюдаясь в двух сельсоветах, факты неправильной организации избирательных участков, охватывавших свыше 500 человек избирателей. Это исправлено путем ревизурия. В Павловском сельсовете вместо 11 участков организовано 20. Выдано личным права выбора в советы 36 кулаков.

В Топкинском районе (председатель райизбиркома Жернов) отчетные собрания в большинстве сельсоветов окончены к 7 ноября. По данным 15 сельсоветов явка мужчин составила 75,5 проц., женщин 45,4, женщины от общего числа избирателей избраны в советы 27 процентов. Белоземские Крещоборского сельсовета дали обязательство к 20 ноября выполнить план мобилизации средств 4 квартала, выполнено на 14 ноября 80 процентов. Введено на заем 1000 рублей. Особенно плоха посещаемость собраний в Абашенском и Топкинском сельсоветах, в которых явка на собрания составляет только 37,5 проц.

Особенно плохо с выборами в советы в Сузунском районе. Председатель избиркома Романов говорил только о том, что он думает сделать. Конкретного плана, что сделано не было.



Наш район, идущий по мобилизации средств впереди других районов, послал бригаду в помощь Болотинскому району. На снимке члены бригады (слева направо): тт. Шмелев (финдаририк артели „Труженик“), Квартальный (финдаририк Угледобывающей и Ланско (горФО)

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ МАССОВОЙ ПРОВЕРКИ КОЛЛЕКТИВНЫХ ДОГОВОРОВ

Постановление президиума ВЦСПС

В целях обеспечения полного выполнения всех обязательств, предусмотренных колдоговорами, президиум ВЦСПС постановил:

1. Организовать на предприятиях и учреждениях массовую проверку выполнения колдоговоров. Проверку начать с 25 ноября 1934 года.
2. В результате проверки профорганизации объявить:
 - а) добиться реализации всех невыполненных обязательств колдоговора, как со стороны рабочих, так и со стороны администрации, обеспечить дальнейшее улучшение материально-бытовых условий рабочих масс;
 - б) обеспечить в конце года исполнение полного и целесообразно использование средств, ассигнованных на жилищное строительство, культурных, бытовых и детских учреждений, охрану труда, технику безопасности и т. д.;
 - в) проверить правильность оплаты труда рабочих, подмета из заработной платы, добиться полной ликвидации обставов рабочих;
3. Руководителям предприятий и учреждений, не выполняющим свои обязательства по колдоговору привлечь к судебной ответственности.
4. Проверку колдоговора провести методами массовой общественной проверки с широким привлечением в проверке бригад рабочих, контролеров добровольческого актива, стравовых делегатов и общественных инспекторов труда.
5. Президиум ВЦСПС предупреждает все профорганизации, что степень реализации на предприятиях всех обязательств по колдоговорам, ассигнований на культурно-бытовые будет оцениваться работа важной профорганизации.

Президиум ВЦСПС.

К 15-ЛЕТНИЮ ГОДОВЩИНЫ ОСВОБОЖДЕНИЯ СИБИРИ ОТ КОЛЧАКОВСКИХ БАНД

Секретарю Западно-Сибирского Крайкома ВКП(б) тов. ЭЙХЕ

Председателю Крайисполкома т. ГРЯДИНСКОМУ Редакции „Советской Сибири“

Бойцы и начсостав 27-й Омской дивизии поздравляют Уверены, что Западно-Сибирский край будет твердо стоять на передовых позициях в социалистическом строительстве.

Командир и военком 27-й Омской краснойзнаменной стрелковой дивизии имени итальянского пролетариата.



«Перед своим назначением товарищ Сталин поставил перед ЦК три главных условия: 1) Троцкий не должен вмешиваться в дела южного фронта, не должен переходить его разграничительные линии. 2) С южного фронта должен быть немедленно отозван целый ряд работников, которых Сталин считал непригодными восстановить положение в войсках. 3) На южный фронт должны быть немедленно командированы новые работники по выбору Сталина, которые эту задачу могли бы выполнить. Эти условия были приняты полностью...»

Сталин отвергает старый план наступления и предлагает Ленину новый план, который заключается в нанесении основного удара белогвардейским полчищам через Харьков и Донецкий бассейн на Ростов.

В записке, адресованной Владимиру Ильичу, Сталин так мотивировал необходимость изменения плана: «В районе Харькова и в Дон-

бассе мы будем иметь среду не враждебную, а наоборот, симпатизирующую нам, что облегчит наши продвижения, во-вторых, мы получим важнейшую железнодорожную сеть (Донецкую)—основную артерию, мы получим армию Деникина—линию Воронеж—Ростов... В третьих, этим продвижением мы расковаем армию Деникина на две части, на войс Добровольческую оставшем на сцене Чухло, а казачьи армии ставим под угрозу захода им в тыл. В четвертых мы получаем возможность посылить казаков с Деникиным, который (Деникин), в случае нашего успешного продвижения, постарается передвинуть казацкие части на запад, на что большинство казаков не пойдет... В пятых, мы получаем уголь, а Деникин остается без угля».

Тов. Ворошилов, привел письмо товарища Сталина, далее пишет: «В гражданской войне простая армия бывает недостаточна и часто ошибочна. Путь от Парижа до Новороссийска может оказаться гораздо длиннее, потому что он проходит через враждебную классовую среду. И, наоборот, путь от Тулы до Новороссийска может оказаться гораздо короче, потому что он идет через рабский Харьков, через шахтерский Донбасс. В этой оценке качества тов. Сталина, как проработки революционера, как настоящего стратега гражданской войны».

План тов. Сталина был принят Центральным комитетом. Сам Ленин собственной рукой написал приказание позвать штабу о немедленном изменении извлекший себя директивы. Главным удар был нанесен южным фронтом в направлении Харьков—Донбасс—Ростов. Результатом известия: переход в гражданскую войну был достигнут».

СЕКРЕТАРИ ПАРТКОМОВ И ПАРТОРГИ ДОЛЖНЫ

лично руководить партийным просвещением

О СОСТОЯНИИ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ АЗОТСТРОЯ И АВТОТРАНСА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

бюро Кемеровского городского комитета ВКП(б) по докладу секретарей парткомов Азотостроя и Автоотранса

Заслушав доклад секретарей парткомов Азотостроя и Автоотранса бюро горкома партии отмечает, что степень подготовленности к учебному году и уровень работы школ ни в коем случае не отвечает тем требованиям, которые предъявляются в настоящее время к партийному просвещению.

Несмотря на постановление ЦК ВКП(б) и горкома в том, что делу партпросвещения в этом году должно быть уделено исключительное внимание и что делом комплектования школ и дальнейшей проверкой года работы должен заниматься непосредственно сам секретарь парткома, в партийной организации Азотостроя дело партпросвещения отнюдь не является приоритетным. Следствием чего явилось все ухудшающаяся работа школ: 10 ноября школы оказались в неотапленном холодном помещении, посещаемость не превышала 72 проц., падая иногда до 54, занятия начинаются с опозданием, слушатели учебниками не обеспечены, хотя учебники партком имеет более чем в достаточном количестве, но они лежат невостребованными.

Немного лучше, с организационной стороны, дело обстоит в парторганизации Автоотранса, где секретарь парткома т. Чернов значительно больше уделяет внимания партийному просвещению, лично проверяя работу школ и кружков, тем не менее кандидатская школа до сих пор нормальными условиями работы не обеспечена (занятия проходят в холодном, грязном, сыром помещении), нет стабильности состава школ, был один срыв занятий.

Но главным недостатком, присутствующим во всех школах, как Азотостроя, так и Автоотранса—является низкое качество работы школ, отвлеченность

и бессистемность в преподавании, низкий теоретический уровень без достаточной политической заинтересованности и увлечения с производственными задачами предприятия, наличие не точных, а пох час и путанных формулировок, недостаточная проверка усвоения и отсутствия дифференцированного подхода со стороны пропагандистов к отдельным слушателям. Все это является результатом слабой подготовки пропагандиста к занятию и отсутствия контроля и проверки со стороны парткомов работы школ.

Исходя из этого, бюро горкома постановляет:

1. Отметить неудовлетворительное состояние дела партийного просвещения на Азотострое—предупредить тов. Мальгина и т. Жиганову, что если к 26 ноября не будет решительным образом выправлено положение бюро городского комитета примет решительные меры партийного вмешательства. Перушить отделу культуры и пропаганды проверить выполнение данного постановления и 3 декабря доложить бюро горкома.

2. Партийному кабинету Азотостроя необходимо усилить свою непосредственную работу—методическую и теоретическую—помощь пропагандистам. Обязать зав. парткабинетом т. Толтыгину систематически проверять качество преподавания в школах и подготовку пропагандистов к занятиям, оказывая им постоянную помощь, а так же систематически подбирать к каждому занятию всех школ иллюстрированный художественный материал и наглядные пособия, используя широко местные производственный материал.

3. Отметить слабое внимание парткомов к работе и учебе с сочувствующими. Предложить т. Мальгину сноту организовать кружок из сочувствующих, выделив их из кандидатской школы. Запретить за кружок пропагандиста Вайдоховского, а во время его отпуска — тов. Мальгина.

Тов. Чернову предложить оформить группу сочувствующих, поставить их учебу под свое усиленное наблюдение и проверку.

4. Для постоянной помощи пропагандистам парторганизация Автоотранса прикрепить т. Заблуква.

5. Отметить безответственное отношение к делу пропагандиста кандидатской школы Автоотранса т. Солдатова и пропагандиста комсомольской школы т. Буярова, дела о срыве занятий в школах передать в первичные парторганизации для привлечения к ответственности.

6. Отмеченные недостатки по партпросвещению в парторганизациях Азотостроя и Автоотранса, как показывают материалы проверки, имеются и в других организациях и школах.

Бюро горкома партии обязывает всех секретарей парткомов и парторгов повысить внимание и заботу партпросвещению, поставить под него слабый повседневный контроль работу каждой школы, качество преподавания, подготовку к занятиям пропагандистов и слушателей, посещаемость занятий и проверку усвоения материала слушателями.

7. Организовать 20 ноября массовую проверку школ и кружков города, поручить культуртреу мобилизовать для этого партактив города, результаты проверки заслушать на заседании бюро горкома 23 ноября 1934 года.

ЧИНОВНИЧЬЕ ОТНОШЕНИЕ К ПОЛИТУЧЕБЕ

В партийной группе Можухинского сельсовета политучеба до сих пор не организована. Парторг Шингарев заявляет, что первобыбору ему мешают заниматься политучейбой.

Это заявление в корне неверно. Не создавая очередности, надо созвать первобыбору с учебой. Парторг Шингарев все еще не понял, что партия призывает к тому, чтобы в первобыборную кампанию быть ближе к людям, строго соблюдать революционную законность. А этого можно добиться при условии, когда коммунисты будут политически вооружены.

Политучебу явно не доверяют сами коммунисты. Из четырех коммунистов учебники по политучебе имеет только один Серебров.

Устав ВКП(б) обязывает каждого члена и кандидата партии с большевистской напористостью работать над повышением своей идейной вооруженности, над усвоением основ марксизма-ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разъяснять их беспартийным массам.

Вместо того, чтобы явиться прямым организатором политического образования коммунистов, парторг Шингарев занял позицию саботежа.

Секретарь Краевого комитета тов. Эйхе в телеграмме к секретарям горкомов, райкомов и обкомов партии, в связи с приближением 15-летия со дня подписания Владимиром Ильичем декрета о ликвидации неграмотности, пред'явил большевистские требования: „Разверните социалистическое соревнование работников района, колхоза с колхозом, предприятия с предприятием понаките себе большевистское умение бороться за грамоту, за знание“.

Коммунисты Можухинской партийной группы не выполняют этого требования. Они не проявляют большевистской заботы к учебе. С такой недооценкой партийного просвещения надо решительно закончить.

„Практика настоящего года очень наглядно показывает, что хороший урожай — дело рук колхозника и руководства колхозом“.

(М. И. Калинин)

Закупки хлеба

ВОЗМУТИТЕЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ХЛЕБОЗАКУПУ

Черемичинское сельПО все еще не приступило к серьезной работе по хлебозакупке. На 23 ноября сельПО закупило всего хлеба 124, 57 центнера или 41 проц. задания.

Выполнить задание по хлебозакупке в ноябре сельПО имеет все возможности, но у работников сельПО нет борьбы за это. На отоваривание закупленного хлеба сельПО получило необходимых товаров на 3751 руб. Колхозники и единоличники, продав свои излишки хлеба, могут купить нужные им товары и несмотря на все это хлебозакупку в Черемичинском сельПО идет преступно слабо, причиной этому является то, что работники сельПО саботируют работу по хлебозакупке.

Заместитель председателя сельПО Уфимцев, вместо работы по хлебозакупке ударился в пьянку и вовлек в это дело некоторых продавцов.

По решению правления Уфимцеву поручено вести работу с единоличниками деревни Салтыки. Работу эту он не выполнял и ежедневно ездил в Салтыки исключительно для выпивки. В результате единоличники

ками на 17 ноября в порядке самодеятельности было продано только три центнера, тогда как при проведении раз'яснительной работы можно было закупить к этому времени в десять раз больше.

Но еще более возмутительно поступил Уфимцев 19 ноября. Он в этот день вместе с продавцом Бахматовым (колхоз «Напчен») был послан в Салтыки для помощи упорно сопротивляющемуся, вместо работы Уфимцев с продавцом укрывался в одном доме и пьянствовал до двух часов ночи, а на другое утро съездили «больными».

Председатель правления сельПО тов. Сталенков ко всем этим безобразиям относится равнодушно, не принимая никаких мер.

Председатель сельПО Сталенков не учел всех предупреждений, сделанных ему уполномоченными горкома партии и газетой «Кузбасс». Он не прекратил безответственно относиться к выполнению задания по хлебозакупке.

Н. Кудрявцев

ОРГАНИЗОВАТЬ ПОДВОЗКУ С ТОВАРАМИ

Задание по хлебозакупке Кедровским сельсоветом на 20 ноября выполнено на 97 проц. Нужно было закупить 250 центнеров, закуплено—242,5.

Достигнув этой цифры, Кедровский сельсовет и партийная комсомольская организация на этом успокоились.

В селе Кедровка были созданы партийно-комсомольские бригады по хлебозакупке. Достигнуто 97 проц. выполнения плана по сельсовету и 50 проц. из этого по единоличнику сельсовету, за счет других поселков и хуторов, эти бригады, члены сельсовета и само сельПО работу по хлебозакупке совершенно прекратили. Об этом говорят следующие цифры. Из 25 центнеров закупленного хлеба по единоличникам во всем сельсовету,—у 114 дворов, по селу Кедровка где почти половина всех единоличников закуплено только 8 центнеров. В то же время по Балахонским хуторам, где насчитывается 28 дворов, один из членов бригады горкома комсомола П. Самокишев закупил 15 центнеров хлеба.

Можно ли еще 40—50 центнеров хлеба закупить по Кедровскому сельсовету? Да, можно, надо только немедленно оживить эту работу в селе Кедровка, начать ее в Черни-

говском и Трудовом хуторах, в поселках Уньга и Новая Балахонка, если повести индивидуальную работу с колхозниками, особенно во в колхозе «Стрела Советов», где на три тонны хлеба приходится 4 с лишним килограмма.

Бригада горкома комсомола, по просьбе колхозников в единоличников, живущих в отдалении от Кедровки, Кедровскому сельПО предложить оборудовать повозку с товарами на хлебозакупку и поехать по поселкам где нет отделений сельПО. Пред сельПО тов. Сергеев обещал сделать повозку, но дело дальше обещания не пошло. Сергеев 97 проц. усвоил коври. Повозки до сего времени нет и колхозники и единоличники, имеющие возможность побывать в Кедровском сельПО, несмотря на взыскания, воздерживаются от продажи излишков хлеба.

Кедровское сельПО, сельсовет и партийно-комсомольские организации должны немедленно приступить к себе успешное выполнение средней цифры по хлебозакупке и по-бому развернуть его, повседневное оживить и претворять в жизнь указание тов. Эйхе о том, что хлебозакупку надо организовать и что ноябрь решающий месяц по хлебозакупке.

Ряписев.

ПО СЛЕДАМ РАБОЧИХ ПИСЕМ

По неопубликованной заметке о снабжении учителей—меры приняты. ЦРК выдал учителям весь необходимый в октябре хлеб. В ноябре будет выдано: хлеб, мясо, масло, сахар, кондитерские изделия и другие продукты. Выданы учителям ударники—изотопы, которым выданы ударные папки.

Горсаб Болядовский.

ПОПРАВКА

В газете „Кузбасс“ от 21 ноября 1934 г. в статье „Молодые избиратели активно готовятся к участию в пере-выборах советов“ даны неправильные данные о капитальных вложениях в строительство К-С. После слов „в капитальное строительство вложено в среднем“ надо читать: „В 1932 году—43 миллиона 21 тысяча рублей, в 1933 году—73.334 тысячи рублей и за девять месяцев 1934 года вложено 52.380,4 тысячи рублей“.



Один из инициаторов производственного похода им VII Съезда на мехзаводе мастер мехшета тов. Смирнов И.П.

СНЕГОЗАДЕРЖАНИЕ—БОРЬБА ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

(Статья старшего агронома МТС тов. Мелешкина)

В комплексе агротехнических мероприятий повышения урожайности важное место занимают работы по снегозадержанию. Путем снегозадержания создается гробовой водный режим почвы весной и талой весной и в зимнее и весеннее время. В условиях Кемеровского района это обстоятельство имеет особое важное значение. Нам известно, что земля на повышенных и склонах обычно остается без снежного покрова и промерзает на большую глубину (до двух метров). Весной эти участки сверху быстро оттаивают, но земля в глубине остается мерзлой. Частые и резкие перемены погоды весной способствуют образованию корки, почва иссушается и все полезные почвенные процессы замедляются.

Наша задача организовать накопление снега нужной глубины на всех участках. Полевая бригада с осени должна проработать план снегозадержания на полях, выметать участки по посеву ранних и поздних культур. Как правило, сев нужно закончить в первые пять дней после снежной погоды. Укрепление почвы возможно подорогами из соломы, камыша или хвороста. Такие щиты ставятся рядом поперек ряда, между рядами допускаются промежутки 40-45 сантиметров. Укрепление почвы щитами служат по-разному. В зависимости от глубины снежного покрова щиты ставят поперек ряда на расстоянии 1-2 метра. В зависимости от глубины снежного покрова щиты ставят поперек ряда на расстоянии 1-2 метра. В зависимости от глубины снежного покрова щиты ставят поперек ряда на расстоянии 1-2 метра.

Часто задерживают снег при помощи снеговых и снежных тумачи, сложенных вручную. Снегозах делаются из двух пятисантиметровых досок, длиной в 2 метра. Они скрепляются углом так, чтобы задине колышки были с разводом в полметра метра. Высота снегозаха 40 сантиметров. Нес снегозаха обиваются железом и к нему приставляется прицепной крюк. Снегозах работает лучше, если стенки вывоз устроены с наклоном внутрь. Снегозахамеи образуются гребни на 10 сантиметров выше поверхности снега. Сажать снег можно при глубине не менее 10-15 сантиметров. Производительность его 10-12 гектар в день, на двух-трех лошадях. Лучшие результаты работы снегозата во время оттепелей, тогда гребни хорошо удерживаются.

Бороны снегопахов прорываются на ровном месте поперек господствующих ветров, а на склонах поперек склонов. Бороны одна от другой располагаются на 6-10 метров. В течение зимы снегопахание прерывается 2-3 раза.

Все колхозы нашего района должны по-большевистски ввязаться за организацию снегозадержания и этим обеспечить высокий урожай будущего года.

Решительно повысить темпы мобилизации средств

Обеспечить ежедневное поступление не менее 30 тысяч рублей

На основе широко-развернутого соревнования между предприятиями, колхозами и сельсоветами к XVII годовщине Октября нашим районом достигнуты значительные успехи по мобилизации средств. Квартальный план к этому времени был выполнен на 53 процента. Это отмечено в телеграмме Наркома финансов РСФСР т. Яковлевой.

Но плохо то, что после праздников наступило самоуспокоение, в результате чего сейчас средства поступают очень слабо. За полмесяца поступило 34 проц. в квартальную плану. На 20 ноября план четвертого квартала выполнен всего на 57,6 проц. и это за 50 дней. В оставшиеся 25—30 дней необходимо выпелить более 40 проц. всего квартального плана, давать государству не менее 30 тысяч руб. ежедневно.

Чтобы обеспечить поступления в таком размере сейчас нужна не только мобилизация финансового актива, но необходимо использовать весь партийный, комсомольский, профессиональный и советский актив. Нужно со всей полнотой использовать идущую отчетно-первыборную кампанию советов. Отчетно-первыборные собрания недостаточными используются для мобилизации масс на выполнение филипана. Даже в тех местах, где отчеты горсовета делают непосредственно сами руководители горфо (т. Пьянков, Кузнецов) не создано особого подъема масс на мобилизацию средств. Например, на дачах зам. зав. горфо т. Пьянкова делал доклад о своей работе на собраниях рабочих мехзавода. Там развернулись широкие приемы. Но и после собрания план по вкладам в сберкассу все же не выполняется.

Все время в четвертом квартале отстают добровольные платежи. Вы

ехавшие в село работники горфо больше занимаются обязательными платежами. Поэтому мы имеем большой успех по поступлению сельхозналога и самообложения. По займу и вкладам большинство сельсоветов, а также и предприятия города, все еще работают безобразно плохо.

Отсутствует массовая работа. Уполномоченные горфо, а также и горсовета в сельсоветах «проверяют» выполнение плана мобилизации средств, но мало разъясняют значение достройной мобилизации средств. Какое имеет действительное массовое разъяснительное работа на финансовом фронте, пока вызывает следующий факт. Колхозник Комиссаровского сельсовета Агачев Г. Ф. подписался на заем на 100 руб., а уплатил всего 25 рублей. Когда ему было разъяснено, что он срывает выполнение плана по сельсовету, когда ему было рассказано о значении государственней займов, он не медленно внес остальные 75 рублей.

Развернуть широкую массовую работу за подписью финансового рапорта тов. Молотову, ежедневно проверять выполнение обязательств, ввязать по соревнованию сельсоветов с сельсоветом, комсода с комсода, на основе этой проверки добиться выполнения филипана—это обязанность первичных партийных организаций, профсоюзам и сельсоветов.

Налю ярче показать опыт передовых отделений, беспощадно клеймить бюрократов, балбуров, поленившихся соревнование и ударничеством пустозвонными обещаниями.

Покончить с успокоенностью в финансовой работе. План четвертого квартала должен быть выполнен к 20 декабря.

К САБОТАЖНИКАМ НЕ ПРИНИМАЮТ РЕШИТЕЛЬНЫХ МЕР

План четвертого квартала по мобилизации средств Кедровским сельсоветом к 17 ноября выполнен только на 39 проц.

Очень большая задолженность за единоличниками. Долги имеются даже за самыми членами сельсовета. За членом сельсовета Лазуткиным Федором по всем видам платежей числится 545 рублей задолженности, за Рысовым Иваном—124 рубля и Ягровым Максимом—100 руб. Единоличник Ченанов Павел должен 1060 рублей. Ченанов Тимофей—737 рублей, Смолеха /варьян—528 рублей и так далее.

Ни один из этих саботажников к ответственности не привлечен.

Позорное отставание по мобилизации средств председателя Кедровского сельсовета Постников объяснил по своему „Мы сейчас занимаемся отчетно-первыборной кампанией“—говорит он.

Этот «герой очередности» забыл, что отчетно-первыборная кампания советом должна мобилизовать активность масс на выполнение всех планов, в том числе и по мобилизации средств.

Финансовый учет в сельсовете до того запутан, что теперь же необходимо вмешаться в разбор этого «счета» прокуратуре.

Новый состав сельсовета должен немедленно ввязаться за выполнение финансового плана четвертого квартала. Застылых неплательщиков, в том числе и старых членов сельсовета, привлечь к суровой ответственности.

Ряписев.

СВОДКА

выполнения филипана четвертого квартала на 21 ноября.

Платежи	Проценты
Подходный налог	60,0
Кульсбор	45,9
Сельхоз налог	97,6
Самообложение	94,4
Единоновременный	67,2
Окладное страхование город	96,1
Заем—город село	90,0
—город	44,5
—село	49,5
Итого по району	57,6
В том числе село	77,8

Задание во второй декаде было увеличено на 253, 8 т. р.

Экономист Алексеев.
Секретарь Боровинская.

СБОР ЕДИНОВРЕМЕННОГО НАЛОГА ПО ЧЕРЕМИЧИНСКОМУ СЕЛЬСОВЕТУ ЗАКОНЧЕН

На протяжении всего 1933 года Черемичинский сельсовет (председатель ГАЛКОВ, заместитель СыРДЯКОВ) шел вперед вех сельсоветов района по выполнению плана мобилизации средств. Также же место он занимал в 1934 году вплоть до четвертого квартала с первых дней октября темпы работы снижались и Черемичинка оказалась в районном списке на 24 месте. Только усиленной работой, мобилизацией всего актива Черемичинский сельсовет вышел из позорного

промысла и на 5 ноября совет занял уже третье место, а на 17 ноября—первое. Герой примеров Черемичинский сельсовет тремястами рублей.

Совет хорошо справился с выполнением отдельных важнейших платежей: единовременный налог собран полностью, заем подходит к концу.

